



ΤΟ ΚΑΚΟΥΥΡΙ

Τρίμηνη Πολιτιστική έκδοση του Εξωραϊστικού και Επιμορφωτικού Συλλόγου Αρτεμισιωτών Αττικής
Γραφεία: Γλάδστωνος 10 Αθήνα Τ.Κ. 10677 • Τηλ: 210- 8082042 site:www.kakouri.gr • e-mail: tokakouri@gmail.com

Χρόνος 21ος • Αριθμός φύλλου 84 • Σεπτέμβριος - Οκτώβριος - Νοέμβριος 2017

«Ο μόνος πλούτος σ' αυτόν τον κόσμο είναι τα παιδιά» Λαϊκή παροιμία...

“Καδές γιορτές και εντυχιωμένοι ο καινούργιος χρόνος”

As χαρούμε τις μέρες των γιορτών με τους αγαπημένους μας ανθρώπους σε μια ατμόσφαιρα εορταστική. Να χαρούμε αυτό το παραμύθι των γιορτών κι ως ξέρουμε όλοι ότι κρατάει λίγο, να νοιώσουμε σαν τα παιδιά τότε που χανόμαστε σε μυρωδιές, σε εικόνες και ήχους, χανόμαστε στην μυρωδιά των καμένων ξύλων, και της θράκας, στην μυρωδιά των γυμνών, στα αρώματα των γάνκισμάτων και στις μυρωδιές των μύρων και των κεριών, στην λειτουργία της νύχτας των Χριστουγέννων.

Χρόνια Πολλά

Ο Ξενώνας του χωριού μας



Ο Ξενώνας λειτουργεί και περιμένει να φιλοξενησει τους Κακουραίους και τους φίλους τους
Υπεύθυνη η κ. Δήμητρα Ρόκκα:
τηλ. 27960-61154 & 27960-61145

Ο εορτασμός της 28ης Οκτωβρίου 1940 στο χωριό μας

Με την πρέπουσα λαμπρότητα γιορτάστηκε και φέτος η μεγάλη Εθνική εορτή της 28ης Οκτωβρίου 1940.

Μετά τη Θεία Λειτουργία στον Ιερό Ναό των Αγίων Κων/νου και Ελένης τελέστηκε η καθιερωμένη δοξολογία από τον ιερέα του χωριού μας π. Νικόλαο Κουτρομπή. Ο πανηγυρικός της ημέρας εκφωνήθηκε από τον συγχωριανό μας Βασίλη Γεωργ. Ηλιόπουλο.

Μια ομιλία έξω από τα τετριμμένα, που είχε σαν κύριο θέμα το ηρωικό ύψωμα 731. Το ύψωμα αυτό βρίσκεται στα βουνά της Τρεμπεσίνας στη Βόρειο Ήπειρο και εκεί έγιναν οι πιο αιματηρές μάχες του Ελληνοϊταλικού πολέμου. Στο διπλανό ύψωμα Σπι-Καμαράτε έπεσε ηρωικά στις 11-2-1941 ο θείος του ομιλητή Γιάννης Ρόκκας.

Ακολούθησε τρισάγιο στο μνημείο των πεσόντων και οι μαθητές του Σχολείου απήγγειλαν ποιήματα για το έπος του '40.

Η γιορτή έκλεισε με το ψάλισμο του Εθνικού μας Ύμνου, από τους παρευρισκόμενους.

Συνέχεια στην 3η σελ.



Ο κ. Βασ. Ηλιόπουλος εκφωνεί τον πανηγυρικό για τον εορτασμό της επετείου της 28ης Οκτωβρίου 1940

2ο ΚΑΚΟΥΡΑΪΙΚΟ ΑΝΤΑΜΩΜΑ

Αγαπητοί μας συγχωριανοί το ΝΕΟ ΕΤΟΣ ήρθε. Ευχόμαστε ολόψυχα ΥΓΕΙΑ και ΕΥΤΥΧΙΑ. Να είμαστε όλοι καλά και να δώσει ο Θεός σε όλους μας τη Δύναμη, την Αγάπη και την Θέληση να ανταμώσουμε τον ΑΥΓΟΥΣΤΟ στο Χωριό. Ήδη το χωριό έχει μπει στους ρυθμούς αυτού του πολύ σημαντικού γεγονότος. Οι προετοιμασίες για την όσο το δυνατόν καλύτερη οργάνωση στα βασικά σημεία έχουν ολοκληρωθεί. Ο βασικός κορμός του προγράμματος των εκδηλώσεων έχει καθοριστεί. Λέμε βασικός κορμός αφενός γιατί και άλλες μικρότερης κλίμακας αλλά σημαντικές αξίας εκδηλώσεις θα προστεθούν αλλά αφετέρου και προτάσεις που θα γίνουν θα μπορούν να ενσωματωθούν.

Ο Βασικός κορμός των εκδηλώσεων είναι:

1. ΚΥΡΙΑΚΗ 5 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2018, επίσημη έναρξη του 2ου ΚΑΚΟΥΡΑΪΙΚΟΥ ΑΝΤΑΜΩΜΑΤΟΣ, το πρωί με τον εκκλησιασμό στην εκκλησία των Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης. Μετά το τέλος της λειτουργίας η επίσημη υποδοχή με δεξίωση στην Αίθουσα του Συλλόγου (που είναι πλέον κλιματιζόμενη). Οι Σύλλογοι θα έχουν ετοιμάσει ένα όμορφο περιβάλλον και θα προσφέρουν ένα πλούσιο γεύμα σε όλους τους συγχωριανούς μας. Βεβαίως μετά το φαγητό θα ακολουθήσει χορός με όμορφα παραδοσιακά τραγούδια από DJ.

2. ΤΕΤΑΡΤΗ 8 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2018 στις 8:00 μ.μ. στο χώρο της αίθουσας του Συλλόγου ο Δάσκαλος Γεώργιος

Συνέχεια στη 2η σελ.

Κινδυνεύουν οι Αγιογραφίες του Ιερού Ναού των Αγίων Κων/νου και Ελένης στο χωριό μας

Ο ιερέας του χωριού μας π. Νικόλαος Κουτρομπής και το Εκκλησιαστικό Συμβούλιο του Ναού των Αγίων Κων/νου και Ελένης εκπέμπουν SOS για να σωθούν οι σπουδαίες Αγιογραφίες του Ναού από την υγρασία που εμφανίστηκε πρόσφατα. Πρέπει επειγόντως να φτιαχτεί η σκεπή του Ιερού Ναού και γι' αυτό απαιτείται η οικονομική ενίσχυση του από όλους τους Κακουραίους.

Ο ιερέας π. Νικόλαος Κουτρομπής και το Εκκλησιαστικό Συμβούλιο του Ιερού Ναού των Αγίων Κων/νου και Ελένης ευχαριστούν όσους ανταποκρίθηκαν στο κάλεσμά του για την ενίσχυση του Ιερού Ναού και ελπίζουν ότι και άλλοι Κακουραίοι θα ανταποκριθούν τους επόμενους μήνες.

Κακουραίοι και Κακουραίσσες όπου γης, είναι επιβεβλημένο καθήκον σε όλους μας να ανταποκριθούμε

με προθυμία και να προσφέρουμε, ότι ο καθένας μας μπορεί για τον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό του χωριού μας.

Είθε οι προστάτες μας Άγιοι Κων/νος και Ελένη να μας σκεπάζουν με τη χάρη τους και να μας αγιάζουν, να μας δίνουν υγεία και ψυχική δύναμη, ώστε να επιτελούμε θεάρεστα έργα, διότι στην εκκλησία μας υπάρχει ευχή που λέει: «Αγίασον Κύριε τους αγαπώντας την ευπρέπεια του Οίκου Σου».

Ο τραπεζικός λογ/σμός της εκκλησίας είναι:

IBAN: GR2402606680000980100634293
SWIFT/BIC: ERBKGRAA
EFG Eurobank Ergasias

Ο Κακουραίος

Η συνδρομή της εφημερίδας

- α. Στο χωριό στην κ. Δήμητρα Ρόκκα.
- β. Στην Τρίπολη στο κατάστημα των Α/φών Χρόνη, 28ης Οκτωβρίου 50.
- γ. Με επιταγές εσωτερικού: Σύλλογος Αρτεμισιωτών Αττικής, Γλάδστωνος 10 Αθήνα, Τ.Κ. 10677
- δ. Μπορείτε να καταθέσετε στην Εθνική Τράπεζα: Σύλλογος Αρτεμισιωτών Αττικής Αρ. Λογ/μού 65648001090

ε. ΠΡΟΣΟΧΗ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΞΕΝΙΤΕΜΕΝΟΥΣ ΜΑΣ
Παρακαλούμε τους ξενιτεμένους Κακουραίους να μην στέλνουν τσεκ στο Σύλλογο γιατί οι τράπεζες δεν τα δέχονται.

Μπορείτε όμως να καταθέσετε τη συνδρομή σας στο λογαριασμό του Συλλόγου. Το όνομα του Συλλόγου είναι: Σύλλογος Αρτεμισιωτών Αττικής με IBAN:

GR 510110 6560 0000 6564 8001090 ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ

Μην στέλνετε επιταγές ή επιστολές στο όνομα της εφημερίδας «ΤΟ ΚΑΚΟΥΥΡΙ».

Από πού κρατάει η σκούφια μας

Αναζητώντας τις ρίζες
των Αρτεμισιωτών (Κακουραίων) Αρκαδίας

Έρευνα - Επιμορφωτική
Γενική Ληρ. Σχηματοποιός
(1500702)

Το βιβλίο διατίθεται στο χωριό μας από την κ. Δήμητρα Ρόκκα, στην Τρίπολη από το κατάστημα των αδελφών Χρόνη (28ης Οκτωβρίου 50) και στην Αθήνα από όλα τα μέλη του Δ.Σ.
Τιμή: 30€

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΜΟΡΦΩΤΙΚΟΥ & ΕΞΩΡΑΪΣΤΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΑΡΤΕΜΙΣΙΩΩΝ

Την ΚΥΡΙΑΚΗ 14 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2018 και ώρα 11:00 π.μ., στην αίθουσα του Συλλόγου θα πραγματοποιηθεί η Τακτική Γενική Συνέλευση του Συλλόγου με θέματα:

- ▶ Απολογισμός έτους 2017
- ▶ Προγραμματισμός για το 2018
- ▶ Διοργάνωση Καρναβαλιού
- ▶ Κοπή πίτας

Καλούνται όλοι οι συγχωριανοί μας να έλθουν στην Γενική Συνέλευση. Η συμμετοχή όλων μας είναι σημαντική και απαραίτητη για την ορθή και ομαλή λειτουργία του Συλλόγου μας.

Κακουραίοι, Αγκαλιάστε στοργικά την εφημερίδα των Αρτεμισιωτών, «ΤΟ ΚΑΚΟΥΥΡΙ».

Αυτή μας αδελφώνει, μας ταξιδεύει στ' όμορφο χωριό μας και κάνει τη φωνή μας ν' ακούγεται μακρύτερα και περισσότερο.

Έφυγαν για πάντα από κοντά μας

Νίκος Δημ. Κουσιάκης

Στις 9 Νοεμβρίου 2017 έφυγε από τη ζωή ένας Κακουραϊός ευπατρίδης ο **Νίκος Δημ. Κουσιάκης**, πλήρης ημερών, σε ηλικία 90 ετών.

Ο Νίκος έφυγε από τη ζωή με «**δεμένα τα κορδόνια των παπουτσιών του**», όπως επιθυμούσαν τα παλιά χρόνια οι άνθρωποι του χωριού μας να φεύγουν από τη ζωή. Ο θάνατος τον βρήκε στο δρόμο όταν πήγαινε να συναντήσει τους φίλους του στην Πλατεία του Άρεως στην Τρίπολη, όπως έκανε κάθε ημέρα τα τελευταία χρόνια.

Ο αγαπητός Νίκος τα τελευταία χρόνια ζούσε στην Τρίπολη κοντά στην κόρη του Γεωργία.

Η κηδεία του έγινε την επομένη του θανάτου του στο χωριό και η εξόδιος ακολουθία εψάλη στον Ιερό Ναό των Αγίων Κων/νου και Ελένης. Πλήθος κόσμου τον συνόδεψε στην τελευταία του κατοικία στο Κοιμητήριο του Αγίου Νικολάου.

Ο Νίκος γεννήθηκε στο Κακούρι και μεγάλωσε σ' ένα οικογενειακό περιβάλλον, που είχε σεβασμό στις παραδόσεις, με αρχές και αξίες.

Από μικρός ασχολήθηκε με τη γεωργία, που ήταν οικογενειακή παράδοση τόσο από τον παππού του, όσο και από τον πατέρα του. Το περιβόλι στην αμμουδέρα ήταν για όλα τα χρόνια της ζωής του το επίκεντρο των γεωργικών δραστηριοτήτων του. Υπήρξε υπόδειγμα καλλιεργητή, με απόψεις και θέσεις πρωτοποριακές για την εποχή του, στα θέματα των νέων καλλιεργητών.

Ήταν από τα ενεργά και δραστήρια μέλη του Αγροτικού Συνεταιρισμού του χωριού μας.

Ήταν άνθρωπος ευγενής, δραστήριος και δημιουργικός με ανοιχτό μυαλό και ανέπτυξε έντονη κοινωνική δράση, αφού για χρόνια υπήρξε Πρόεδρος της Κοινότητας του χωριού μας. Ως Πρόεδρος του χωριού έβαλε τη σφραγίδα του σε πολλά έργα που έφτιαξε και βοήθησαν στην καλύτερη εικόνα του χωριού μας.



Ευτύχησε να παντρευτεί την εκλεκτή της καρδιάς του **Κωστούλα Κωτσιπούλου**, που του στάθηκε πολύτιμος σύντροφος στη ζωή του και για τη μικρή κοινωνία του χωριού μας αποτελούσαν ένα ιδανικό ζευγάρι. Μαζί έφτιαξαν μια δεμένη οικογένεια με τα τρία παιδιά τους, που απόκτησαν. Στάθηκε όμως άτυχος

γιατί έχασε την αγαπημένη του γυναίκα πολύ νωρίς και το χαμό της δεν ξεπέρασε ποτέ. Η παρηγοριά του ήταν η αγάπη των παιδιών του, των εγγονών του, των αδελφών του αλλά και η εκτίμηση των συγγενών, φίλων και συγχωριανών. Στάθηκε τρυφερός σύζυγος, στοργικός πατέρας και παππούς αλλά και υποστηρικτής στα αγαπημένα του αδέρφια και χαίροταν για τις επιτυχίες και τις διακρίσεις του, σε επαινετές θέσεις στην κοινωνία.

Ο γράφων είχε το προνόμιο να είναι τακτικός συνομιλητής του Νίκου και γνώριζε το ήθος του ανδρός.

Ο αγαπητός Νίκος διδάξε σε όλους μας εντιμότητα, συνέπεια, ήθος και αξιοσύνη και ήταν πάντα στην κορυφή της εκτίμησης όλων.

**Καλό σου ταξίδι άρχοντα Νίκο.
Ι.Δ. Σταματόπουλος**

Θεοδώρα Σίμου

Στις 12 Σεπτεμβρίου 2017 έφυγε από τη ζωή η **Θεοδώρα Σίμου**. Η κηδεία της έγινε την επομένη ημέρα και η εξόδιος ακολουθία εψάλη στον Ιερό Ναό Κωνσταντίνου και Ελένης του χωριού μας. Ετάφη στο Κοιμητήριο του Αγ. Νικολάου και την κατεύδωσαν στην τελευταία της κατοικία τα παιδιά της, τα εγγόνια της, συγγενείς, φίλοι και συγχωριανοί. Τα εγγόνια της την αποχαιρετούν με το ακόλουθο ποίημα:

«*Να ζεις αιώνια δεν μπορείς
έτσι είναι το μοιραίο
όμως θα ζει ότι αφήσες
στο πέρασμά σου ωραίο.
Για μας όμως δεν πέθανες
πεθαίνει όποιος ξεχνιέται
άνθρωπος με τις χάρες του
ποτέ δεν λησμονιέται...
Στον ουρανό η ψυχούλα σου
μα εσύ είσαι κοντά μας*

*μέσα σε κάθε σκέψη μας
στην κάθε μια χαρά μας.
Γιαγιά μας και ας μας αφήσες
εμείς θα σ' αγαπάμε
η Χάρη και η Σοφία σου
πάντα κοντά μας θά 'ναι...»*

**Τα εγγόνια σου
Βασιλική, Δημήτρης, Θεοδώρα
και Ανδρέας**



Δημητρούλα Νάγου-Κοτσιάνη



Στις 21 Νοεμβρίου 2017, στη γιορτή των Εισοδίων της Θεοτόκου και ύστερα από ολιγόμηνη ασθένεια, άφησε την τελευταία της πνοή στο σπίτι της, όπως ήθελε, περιτριγυρισμένη από αγαπημένους συγγενείς, η Δημητρούλα, πλήρης ημερών. Η κηδεία της έγινε την επομένη και πλήθος κόσμου τη συνόδεψε στην τελευταία της κατοικία. Έτσι έφυγε και η τελευταία της παλιάς γενιάς στην επάνω γειτονιά του χωριού.

Ήταν μοναχοπαιδί του Κωνσταντή Γ. Νάγου (Κωτσιονάγου) και της Χριστίτσας Τασιοπούλου. Παντρεύτηκε τον αγαπημένο Βασίλη Ν. Κοτσιάνη και έζησαν μαζί πάνω από 50 χρόνια ήρεμα και αγαπημένα. Ήταν ιδιαίτερα αγαπητή στο χωριό και όχι μόνο. Διακρινόταν για την καλοσύνη της, την ευγένειά της, τη νοικοκυροσύνη της, την ευκινησία της, τον καλό της λόγο.

Θα τη θυμόμαστε πάντα με αγάπη. Ας είναι ελαφρύ το χώμα που την σκεπάζει.

Βάσω Σταθούλη

Η πάνω γειτονιά (Κηφισιά), τους τελευταίους μήνες έγινε φτωχότερη από ανθρώπους.

Έφυγαν για το μεγάλο ταξίδι της ζωής, η γειτόνισσα **Θεοδώρα Σίμου**, η φίλη **Δημητρούλα Νάγου-Κοτσιάνη** και η εξαδέλφη **Βάσω Ψαρρά**.

Καλό σας ταξίδι και καλό παράδεισο σ' όλες σας.

Ι. Δ. Σταματόπουλος

Δωρεές στη μνήμη

➤ Θεοδώρας Σίμου

Η οικογένεια της κόρης της Ντίνας Σίμου-Καραλή πρόσφερε το ποσό των 50€

➤ Δημητρούλας Νάγου-Κοτσιάνη

Η οικογένεια του Σπύρου Σταθούλη πρόσφερε το ποσό των 80€

➤ Χρήστου Συμπόνης

Η οικογένειά του πρόσφερε το ποσό των 20€

Γιώργος Θ. Μπρότσης

Στις 19 Οκτώβρη 2017 έφυγε από τη ζωή στο Τορόντο του Καναδά, όπου ζούσε, ο **Γιώργος Θ. Μπρότσης**.

Ο αγαπητός Γιώργος ήταν το 3ο από τα 5 παιδιά του Θεόδωρου και της Παναγιώτας Μπρότση. Γεννήθηκε στο χωριό στις 20/08/1943. Στο χωριό τελείωσε το δημοτικό σχολείο και μετά ασχολήθηκε με γεωργικές και άλλες ασχολίες, μέχρι το 1968. Τότε πήρε το δρόμο της ξενιτιάς, όπως χιλιάδες νέοι, τα δύσκολα μεταπολεμικά χρόνια, ακολουθώντας τα μεγαλύτερα αδέρφια του Κώστα και Θανάση.

Εκεί γνώρισε τη γυναίκα του Ντίνα Λατσώνα, από το Σάγκα, και παντρεύτηκαν το 1970. Μαζί δημιούργησαν μια ωραία οικογένεια με 2 παιδιά, τον Θόδωρο και την Παναγιώτα, από τα οποία έχουν 2 εγγόνια, την 13χρονη Ελπίδα-Αλίσσα και τον 9χρονο Κρίστιαν.

Ο Γιώργος δούλεψε αρχικά σε ιδιωτικές δουλειές και για μια εικοσαετία είχαν με τη γυναίκα του δικό τους εστιατόριο.

Ο Γιώργος πέρα από καλός οικογενειάρχης ήταν άνθρωπος πολύ κοινωνικός, ανοιχτός στους άλλους, ζεστός, δραστήριος, ζωντανός που του άρεσε να ζει τη ζωή και τις χαρές της.

Αγαπούσε υπερβολικά την πατρίδα και προπάντων το χωριό. Όσο ήταν εκεί ονειρευόταν τη στιγμή που θα έρθει στο χωριό να κάνει παρέα με τους συγγενείς και τους συγχωριανούς, να κουβεντιάσει, να πει μαζί τους.

Ερχόταν με τη Ντίνα σχεδόν κάθε χρόνο, τα τελευταία χρόνια και απολάμβανε το

χωριό με το δικό του τρόπο. Ήρθε στο χωριό και εφέτος το καλοκαίρι, παρότι η υγεία του δεν ήταν καλή και που δυστυχώς εδώ επιδεινώθηκε και έτσι έφυγε γρηγορότερα για τον Καναδά, όπου στις 19 Οκτώβρη άφησε την τελευταία του πνοή.

Πριν 4 χρόνια στο Αντάμωμα είχε δώσει το παρόν με τη γυναίκα του και το χάρηκε.

Τότε έφερε μαζί του δώρο μια αθλητική φορεσιά για μια ποδοσφαιρική ομάδα του χωριού (11 στολές). Αυτό δείχνει την αγάπη του για το χωριό.

Λογάριαζε να είναι και στο επόμενο, το 2ο Αντάμωμα, το καλοκαίρι του 2018. Έτσι είπαμε όταν χωριστήκαμε κατά την αναχώρησή του. Δυστυχώς όμως δε θα είναι μαζί μας. Θα είναι μαζί μας η ανάμνησή του, η ζωντανία του, η απέραντη αγάπη για το χωριό.

Αγαπητέ ξάδερφε Γιώργο, κατά τον αποχαιρετισμό μας, την τελευταία βραδιά στο σπίτι σου μου άφησες και επέμενες, σαν μεγαλύτερος είπες, να πάρω ένα κέρασμα για να ανταποδώσεις το καλωσόρισμα που σου κάναμε με τη Γιάννη Σταματόπουλο.

Δυστυχώς αυτό έμελλε να είναι το χωριό σου. Πάντα σε θυμόμαστε με τη Γιάννη και το Βασίλη Ηλιόπουλο, που κάναμε παρέα όταν ερχόσουν στο χωριό. Τώρα θα κάνουμε παρέα με τη Ντίνα σου, που σου συμπαραστάθηκε υποδειγματικά και την οποία συλλυπούμαστε θερμότατα, όπως και τα παιδιά σας και τα εγγόνια σας και τα αδέρφια σου.

Αιωνία σου η μνήμη!

Γιώργος Η. Ρόκκας

Χρήστος Παν. Συμπόνης

Στις 28/11/2017 έφυγε από τη ζωή ο **Χρήστος Παναγ. Συμπόνης** (Μπούλης) σε ηλικία 89 ετών.

Η εξόδιος ακολουθία εψάλη στον Ιερό Ναό του Αγίου Βασιλείου στο Περιστέρι και ετάφη στο Κοιμητήριο της πόλης.

Τον κατεύδωσαν η οικογένειά του, οι συγγενείς του και οι φίλοι του.



Βάσω Ψαρρά



Ήταν ξημερώματα 1ης Δεκεμβρίου, όταν με λυγμούς η κόρη σου Παναγιώτα μου ανήγγειλε ότι έφυγες από τη ζωή.

Η ειδηση του θανάτου σου ήταν ξαφνική, μου προξένησε πόνο και θλίψη αλλά και μου έφερε στο μυαλό μνήμες από τότε που είχα παρευρεθεί στο γάμο σου με τον ξάδελφό μου Βασίλη.

Ο Θεός σας ευλόγησε να αποκτήσετε δυο παιδιά, την Παναγιώτα και τον Δημήτρη, που με την αγάπη σας, την εργατικότητα σας και τον υπέρμετρο μόχθο σας, τους καταστήσατε άξιους ανθρώπους της κοινωνίας.

Ευτύχησες να είσαι κοντά στα παιδιά σου και τα εγγόνια σου και να τύχεις της αγάπης τους και της φροντίδας τους.

Ήσουν άνθρωπος εργατικός, ακούραστη και φιλότιμη και όταν κατέβαινα στο χωριό και σας επισκεπτόμουν ένιωθα την αγάπη σας και την καλοσύνη σας. Με προθυμία άναβες τα καντήλια στον τάφο των γονιών μου και του αδελφού μου και το έκανες σαν προσωπικό σου χρέος.

Εύχομαι ο Θεός να αναπαύσει την ψυχή σου και να έχεις καλό Παράδεισο.

**Ο εξάδελφός σου
Παναγιώτης Ψαρράς**

Στις οικογένειες των θανόντων συγχωριανών μας το Δ.Σ. του Συλλόγου εκφράζει τα θερμά του συλλυπητήρια και τους εύχεται την εξ ύψους παρηγοριά.

ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ

Δάμης Πέτρος (U.S.A.)	100\$	Δημοπούλου-Παναγάκη Νικολέτα (Ν. Αφρική)	50€
Ψαρράς Θεόδωρος (Αυστραλία).....	50€	Αντωνοπούλου Αγγαίτα.....	20€
Ψαρράς Παναγιώτης	100€	Καρζή-Αντωνοπούλου Γιάννα (δολ Αυστρ.)	50\$
Κοτσιάνης Βασίλειος.....	20€	Σταθούλης Δημήτριος	20€
Στάθη Πηνελόπη.....	20€	Σταματόπουλος Θεόδωρος του Χρήστου.....	30€
Παπακωνσταντίνου Κωνσταντίνα	50€	Stratus Βασιλική	100€
Παπακωνσταντίνου Γεώργιος	20€	Καπελώνη Ευγενία	20€
Μανέλη Σοφία του Δημ.	30€	Δάμη Ελένη	50€
Σχίζα Εφη του Ευσταθίου	50€	Ψαρράς Σωτήρης	50€
Δούρου-Μαρίνου Κατερίνα (U.S.A.)	100€	Ψαρράς Παναγιώτης	50€
Παναγιώταρου Γεωργία του Γεωργ. (Καναδάς).....	50€	Ψαρράς Χρήστος	30€
Σίμος Παναγιώτης	20€	Λαγούσης Σπύρος	50€
Καρατζιάς Γεώργιος	20€	Γκόνος Γιάννης	100€